

JEHO TĚŠLO MI "NEVONĀ"

Stáda, 07 prosinec 2011

Dobrý den, Danielko, rozhodla jsem se k dotazu do poradny. Jsem stárou tenáčkou Kudlanky, i když téma nepřímo do diskuzí. Teď si dlouho nevím rady a tak jsem se pod rouškou anonymity odhodlala přehodit Velekudlance (a klidně i ostatním Kudlankám a Kudlankám) svůj problém. Je mi 36, přehodila dva lety jsem se vdala po dvouleté známosti, manžel je stejně starý jako já, děti nemáme.

Mám ho moc ráda a vášně si ho. Je inteligentní, hodný, myslím, že má opravdu rád; nepoznala jsem jiného, kdyby tak záleželo. Zajímá se o mě, je na něj spoleh; když mám problém, zamyslí se nad ním, vydává peníze, je ohleduplný, zkrátka - dá se říct, že kdyby mě trochu víc smysl pro humor a nebyl pohodlný, byl by to Pan Doko a to není míněno ironicky. Problém je ale sex. Od začátku mě to s ním moc nebavilo, ani líbání nebylo ono, říkala jsem ale, že si zvyknu. Taky jsem nebyla nejmladší a přiznávám, že jsem podlehla panice ze samoty, viděl bílý a tomu, že mě tak chtěl a tak jsme se vzali. Dvě věci s ním mi ale postupem času vadily - říkám dál snála jsem se jít spát dřív nebo později, když mi chtěl dát jen pusku, ztuhla jsem jak prkno, a přehodila pár měsíců do tak daleko, že jsem mu v nějakém záchvatu odporu nebo jeho tleska, že sex nemám a snést a musím s ním strávit a že mě nikdy vlastně nebavil a Neřekla jsem mu, že mě nepřetahuje, nechtěl s tím být jako co udělá. No, byl naštvaný, ale vlastně to akceptoval, do něho mě netlačil a tak spolu nespí, tohle si ho vášně. Podotýkám, že v životě nikoho jiného nemá, i když bych se mu nedivila. Přitom není na poleno, které myslí jen na sebe. Velmi se snaží. Jen mi prostě nevoní? Ze zoufalství nebo z blbosti jsem se dokonce vyspala s jedním známým, abych si přepomněla, jestli mě vlastně ten pitomý sex vůbec kdy bavil, jestli není chyb ve mně. A není. Bylo to jedním slovem vynikající. Nemyslela jsem si, že kdy tohle udělám, ale to už je jedno, přehodila jsem to prostě zkusit. A teď co dál? Lze vůbec tohle nějak změnit? Myslím si, že takhle to dlouho nevydrží. Nejsnáživá osoba, ale taky mi sex chybí, zvláště teď, co jsem si zas přepomněla, jaký mě má být. Na to, abych se scházela s někým jiným, ale nemám nervy ani žaludek, a stejně by se to jednou provalilo. A jeho to určitě takhle taky nebaví, i když mám docela blok se o tom s ním bavit. Takže - máme se rozvést a dát oběma šanci, abychom si našli někoho jiného? A co když pak s tím jiným zas budu šťastně a jinou blbost? Do toho se mi strávit nechce. Sice nemáme děti, ale už jsme za tu dobu velmi propojeni včetně rodin, věc si to nedovedu přehodit. A samozřejmě mám taky strach ze samoty, z toho, že už si nikoho takhle prima nenajdu. Na druhou stranu říkám, že jsem možná jen koza, kterou pálí dobré bydlo? Nemám děti a mám moc času na šťastně nesmyslné Sex snad není věchno... Nebo ano? Tak, a napsala jsem to... Bojím se - ale zároveň jsem zvažovala na odpovědi Kačopádny: hodně mi pomohlo i jen se z toho vypsát, díky. ELLA O D P O V Ě Š Ž : Milá Ellinko, je moc fajn, že napsala. Jednak jsi ten problém alespoň dostala ze sebe, a druhak - jak se říká, víc hlav, víc ví. Tvůj, respektive váš problém, věc není nic, co by se dalo jen tak zamést pod stůl, opravdu to není "náš zpovídaný manželky". Jo, kdyby ti tak bylo kolem šedesátky, tak bych ti doporučila koupit si nějaké to umělohmotné občasné ovátka, přehodit vymyslet nějaký jiný způsob, jak si "udělat hezky", ale ve tvých letech? V letech, kdy ženská má život už plnými douškami? Bohužel, s tím, že nám někdo "voní" - "nevoní", nic nenadělá. (Pochopitelně, ani ty, ani já nemáme na mysli zápach, že.) Ale pravda je, že přehodila veškerý civilizací pokrok jsme stále je produkty přehodila a přehodila nás obdařila schopností rozeznávat odoranty (včetně) hlavně proto, abychom se dokázali efektivně rozmnožovat a vychovávat zdravé potomky. Když ti tedy nějaké voní, znamená to, že pravděpodobně není pokrevní přehodila, že je dostatečně zdravý, že jeho imunitní systém se doplňuje s tvým, takže společný potomek bude mít dobrou výbavu proti nemocem a infekcím. Jednoduše přehodila zamilovat se máš jen do takového muže, který ti bude skutečně vonět. Nedávno jsem se mj. bavila s jedním mládencem, který mi říkal něco přehodila stejného: měl dívku, se kterou si velmi rozuměl, měl dost stejné zájmy, byla n bylo mu s ní fajn, ale - sex mu s ní "nelahodil", nebylo to ono, vyloženě fyzicky cítil, že mu nesedne. Nedokázal říct nic konkrétního, ale nejvíce se to dalo vypsát slovy - že mu "nevoní". A - tak se rozešli... Takže ti mohu říct jen - nebuď smutná a nejprve si zkus přehodit věchno ohledně přehodila rozvodu. Co by se věchno muselo změnit, co komu říci, co přehodila a jak rozdělit - a hlavně: jelikož by to věchno od tebe a jsem přehodila bys mu nechtěla ublížit - tak promyslet, jak to co nejméně bolavě provést... Ovšem - dokud bys tohle neměla v dušce; přehodila praveno, neriskla bych to ani v realu... Samozřejmě, že máš stále i možnost s ním zůstat. uváděm si, že soužití s "nevoněným"; partnerem pak s sebou přehodila i dalším nepřehodila tu, že jakmile v budoucnu potká někoho, kdo ti opravdu zavoní - natož jen o trochu více než on, vzplane touhou a přehodila nevěra - a zákonitě bude věchno; nevěstná... Je to tvoje rozhodnutí, na tobě to bude. Máš věchno; s tím je chvíli bojovat, což asi stejně udělá, ale... Já vím, svět není spravedlivý máš být prima člověk, ale nevoní druhému, bez vlastní viny. Ale asi zase nikdo nemá právo chtít, abyste kvůli tomu byli trpěliví, ani naopak s prachem prchala za někým, kdo ti bude voňavý, ať to přehodila nos přehodila... Je zajímavost - uváděm si, kolik obrátě v životě pracuje s něčím - i tam, kde to není nutné: "Práce mu nevoní." "Vycítil přehodila itost." "Tohle smrdí prachem." atd. :-)) Milá Elli, držím ti moc palce, abys našla toho pravého a jednou měla v náručí to nejvoňavější mimi...

d@niela